



JEGYZŐKÖNYV

Készült: Tiszavárkony Község Önkormányzat Képviselő-testülete
Településfejlesztési és Munkaügyi Bizottságának **2022. október 03.
napján** 14⁵⁰ órai kezdettel megtartott **nyílt** üléséről

Az ülés helye: Tiszajenői Közös Önkormányzati Hivatal Tiszavárkonyi
Kirendeltségének tanácskozó terme 5092 Tiszavárkony, Endre király út
37.

Az ülésen jelen vannak a Településfejlesztési és Munkaügyi Bizottság részéről: A
jegyzőkönyvhöz csatolt jelenléti ív alapján 2 fő bizottsági tag:

Cseh János bizottsági elnök
Cserkó Erzsébet Vilma bizottsági tag

Az ülésről távol maradt a Településfejlesztési és Munkaügyi Bizottság részéről:
Baricza Gábor bizottsági tag

Tanácskozási joggal jelen vannak:

Hegedűs István polgármester
Gyapjasné Sepsi Erzsébet jegyző
Szentésiné Demény Erika kirendeltség-vezető

A Településfejlesztési és Munkaügyi Bizottsági ülést Cseh János, a Települési és Munkaügyi
Bizottság elnöke vezeti, a bizottság határozatképességét a bizottsági elnök ismerteti.

Cseh János bizottsági elnök: Köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy a
Településfejlesztési és Munkaügyi Bizottság ülése határozatképes, 3 fő bizottsági tagból 2 fő
jelen van, az ülést megnyitja.

Cseh János bizottsági elnök: Javaslatot tesz a bizottsági ülés napirendi pontjára az alábbiak
szerint:

Napirendi javaslat:

1. Előterjesztés Tiszavárkony Község Önkormányzat tulajdonát képező LNC-558
forgalmi rendszámú Volkswagen Transporter típusú gépjármű Szombat Gábor részére
történő értékesítéséről
Előadó: Cseh János Településfejlesztési és Munkaügyi Bizottság elnök

Cseh János bizottsági elnök: Kérdése, hogy a meghívóban szereplő napirendi ponton kívül
van-e más javaslat, kérdés, vélemény?

Cseh János bizottsági elnök: Kéri a Településfejlesztési és Munkaügyi Bizottság tagjait,
hogy aki az ismertetett napirendi pontot elfogadja – kézfelnyújtással szavazzon.

Megállapítja, hogy a szavazásban résztvevő bizottsági tagok száma 2 fő és a
Településfejlesztési és Munkaügyi Bizottság **egyhangúlag 2 igen szavazattal, ellenszavazat
és tartózkodás nélkül** a nyílt ülés napirendi pontjára tett javaslatot elfogadja és az alábbi
határozatot hozza:

**Tiszavárkony Község Önkormányzat Képviselő-testületének
Településfejlesztési és Munkaügyi Bizottságának**

14/2022. (X. 03.) bizottsági határozata

**Tiszavárkony Község Önkormányzat Képviselő-testületének Településfejlesztési és
Munkaügyi Bizottsága 2022. október 03-án tartott nyílt ülésének napirendi pontjáról**

Tiszavárkony Község Önkormányzat Képviselő-testületének Településfejlesztési és Munkaügyi Bizottsága az alábbi napirendi pontot a nyílt ülésen tárgyalja:

1. Előterjesztés Tiszavárkony Község Önkormányzat tulajdonát képező LNC-558 forgalmi rendszámú Volkswagen Transporter típusú gépjármű Szombat Gábor részére történő értékesítéséről
Előadó: Cseh János Településfejlesztési és Munkaügyi Bizottság elnök

Értesülnek:

1. Bizottság tagjai helyben,
2. Irattár

1.) Napirendi pont tárgyalása:

Előterjesztés Tiszavárkony Község Önkormányzat tulajdonát képező LNC-558 forgalmi rendszámú Volkswagen Transporter típusú gépjármű Szombat Gábor részére történő értékesítéséről

Előadó: Cseh János Településfejlesztési és Munkaügyi Bizottság elnök

Cseh János bizottsági elnök: Az előterjesztés kiküldésre került bizottsági tagok felé. Elmondja, hogy az önkormányzat tulajdonában lévő Volkswagen Transporter típusú gépjármű egy korábbi képviselő-testületi döntés értelmében eladás céljából meghirdetésre került 2.700.000,- Ft-ért. A hirdetésre érkezett egy vételi ajánlat, melynek elfogadásához és az adás-vételi szerződés polgármester általi aláírásához szükség van a képviselő-testület részéről felhatalmazásra. Ahhoz, hogy a képviselő-testület az értékesítésről döntsön, szükséges a bizottságnak a javaslata. Elmondja továbbá, hogy az értékesítésből befolyt összegből egy gépjármű vételére kerülne sor, melyet tanyagondnoki feladatok ellátására vásárolná az önkormányzat.

Megkérdezi, hogy van-e kérdés, észrevétel, javaslat az előterjesztéssel kapcsolatosan.

Cserkó Erzsébet bizottsági tag: Nincs kérdés.

Hegedűs István polgármester: Annyival egészíti ki, hogy a vevő az Esélyegyenlőségi Szervezet kisújszállási alvállalkozója, aki mondta, hogy meg sem nézi a gépjárművet, mert ő elfogadja, hogy rendszeresen szervizelve van, neki az a fontos, hogy a jármű kerekesszék szállítására is alkalmas.

Cseh János bizottsági elnök: Megkérdezi, hogy van-e kérdés, észrevétel, megállapítja, hogy egyéb hozzászólás nincs a bizottság tagjai részéről, ezért szavazásra bocsátja a javaslatot.

Kéri a Településfejlesztési és Munkaügyi Bizottság tagjait, hogy aki a javaslattal egyetért az – kézfelnyújtással szavazzon.

Megállapítja, hogy a szavazásban résztvevő bizottsági tagok száma 2 fő és a Településfejlesztési és Munkaügyi Bizottság **egyhangúlag 2 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül** az alábbi határozatot hozza:

Tiszavárkony Község Önkormányzat Képviselő-testülete Településfejlesztési és Munkaügyi Bizottságának

15/2022.(X.05.) számú bizottsági határozata

az LNC-558 forgalmi rendszámú Volkswagen Transporter típusú gépjármű Szombat Gábor részére történő értékesítéséről

Tiszavárkony Község Önkormányzat Képviselő-testületének Településfejlesztési és Munkaügyi Bizottsága a Tiszavárkony Község Önkormányzat tulajdonát képező LNC-558 forgalmi rendszámú értékesítéséről szóló előterjesztést megtárgyalta és a képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.

A Bizottság döntéséről a képviselő-testületet a soron következő testületi ülésen tájékoztatni kell.

Határidő: Soron következő testületi ülés

Felelős: Cseh János Településfejlesztési és Munkaügyi Bizottság elnöke

Erről értesülnek:

- 1./ Településfejlesztési és Munkaügyi Bizottság tagjai helyben
- 2./ Cseh János Településfejlesztési és Munkaügyi Bizottság elnöke
- 3./ Gyapjasné Sepsi Erzsébet jegyző

Cseh János bizottsági elnök: Megköszöni a jelenlévők részvételét és a nyílt ülést 14⁵⁵ perckor bezárja.



Cseh János
bizottsági elnök


Cserkó Erzsébet Vilma
bizottsági tag

